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消防本部からのお知らせ

消防本部・小野田消防署（☎83-0119）　山陽消防署（☎71-1900）　埴生出張所（☎76-0348）

～理科大生から市民のみなさまへ①～
　今月号から３回シリーズで，理科大
生から市民のみなさまへ生の声をお届
けします。トップバッターは，第１２
回竜王祭実行委員長を務めた富

とみ た

田雄
たかふみ

史
君（物質・環境工学科３年）です。

22理 大 つ う し ん
http://www.yama.tus.ac.jp

○消防車両等が，サイレンを鳴らして緊急走行

し，接近してきた場合には，一般車両は，周

囲の道路事情に配慮しながら速やかに道路の

左側に寄って進路を譲ってください。

○交差点付近では，交差点を避け，道路の左側

に寄って一時停止してください。

○消防車両等が高速道路などで本線に入ろうと

しているときは，これを妨げないようにして

ください。

消防自動車等の円滑な緊急走行のためにご理解とご協力をお願いします

こ こ ろ

あらゆる暴力を許さない意識づくり

　ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）とは，配偶
者やパートナーなど親密な関係にある（あるいはあっ
た）者からの暴力のことです。
　ＤＶは，犯罪となる行為をも含む重大な人権侵害で
あり，暴力はどんな場合でも，誰に対しても，決して
許されるものではありません。
　現在では，「配偶者からの暴力の防止及び被害者の
保護に関する法律（ＤＶ防止法）」に基づき，相談，
一時保護，カウンセリング，情報提供など，被害者へ
の支援も行われています。
　しかし，最も大切なことは，私たち一人ひとりが，
個人の尊厳を傷つける「あらゆる暴力を許さない」と
いう意識をもつことなのです。
　もし，自分が暴力を受けていたら，あるいは暴力を
受けているかもしれないと思ったら，早めに信頼でき
る人や下記の専門機関に相談しましょう。決して一人
で悩まないでください。
　また，暴力に悩んでいる人から相談されたり，周囲
の人が暴力を受けていることに気付いた場合には，そ
の人に専門機関に相談するように勧めてください。

の２１世紀女
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　今年の山口東京理科大学学園祭の「第１２回竜王祭」
は，１１月１０～１２日の日程で開催されました。期
間中に雨が降り，何かとトラブルもありましたが，無事
に３日間の日程を終了することができました。ご来場
いただきました皆様，本当にありがとうございました。
　竜王祭を開催するにあたりまして，今年も多くの地
元の皆様からご支援，ご協力を賜りまして実行委員一
同深く感謝しております。
　私が今回実行委員長をさせていただいて感じたこと
は，いつも感謝の気持ちを忘れないということです。竜
王祭を作り上げる過程で，幾度となく苦しい場面があり
ました。そんな時に共に悩み，励ましあった仲間たちや，
アドバイスをくださった先輩方，竜王祭にご協力いた
だいた企業の皆様等，竜王祭成功のために尽力してく
ださったすべての方々に支えられて，当日は素晴らし
い学園祭を迎えることができました。
　この経験は私の中の大きな財産として，社会に出て
も大切にしていこうと思います。

 市民活動推進課 ☎ 82-1134
 山口県男女共同参画相談センター ☎ 083-901-1122
 小野田警察署 ☎ 84-0110
 厚狭警察署 ☎ 72-0110

相談先・問い合せ先

○駐車可能な場所での駐車や狭い道路，路地な

どに停車する場合は，消防車両等の通行に支

障のないように配慮して下さい。

○歩道のない道路などを歩いている人は速やか

に進路を譲ってください。

○緊急走行時のサイレン音に対し，特に夜間に

おける一層のご理解をお願いします。


